



## 曹邦兴赴重庆警备区汇报工作

本报重庆讯 (记者 鲁作炳) 7月28日,县委书记曹邦兴率县委办公室、县退役军人事务局、县乡村振兴局等单位主要负责人,前往重庆警备区汇报脱贫攻坚成果巩固与乡村振兴有效衔接和党管武装工作。重庆警备区少将司令员刘士霄、少将政委高步明出席座谈会并讲话。

会上,曹邦兴介绍了巫山县2021年上半年经济社会发展情况,特别就我县生态保护成果、脱贫成果巩固、城乡建设、生态产业、传承弘扬下庄精神以及全面推进乡村振兴和党管武装工作进行了详细汇报。他说,巫山县将按照市委、市政府部署要求,在重

庆警备区的大力指导和关心支持下,持续巩固拓展好脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,全面提升双拥工作水平。

刘士霄、高步明对我县经济社会发展取得的成绩以及乡村振兴的谋篇布局给予肯定,对巫山重视双拥工作给予高度评价,表示将全力支持巫山发展。要求巫山在双拥工作和军地共建方面要根据地理特点出发,坚持问题导向,将乡村振兴与军地共建相结合、落实好。

重庆警备区少将政委王青云,县领导钟耀辉、刘海燕参加座谈。

## 把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

## 全市、全县疫情防控工作视频调度会议召开

本报讯 (记者 卢先庆 鲁作炳) 7月30日下午,市委副书记、市长唐良智主持召开全市疫情防控工作视频调度会议。

会议强调,要提高认识、紧张起来,始终保持高度重视、高度警惕状态,迅速行动、精准施策,坚决防止疫情蔓延。要完善应急指挥体系运行机制,抓好“四个工作面”、强化“两大保障”,做好值班值守,确保高效运行。要加强疫情风险分区管控,点上精准分区管控,面上加大区域协查防控力度。要加强流调溯源,主动对接国务院联防联控机制和有关省市,强化部门联动,精准查清传播链。要抓好重点人群监测管控,紧盯入境人员、国内重点地区来渝返渝人员、高风险岗位人员加强健康管理,严格落实进口冷链食品等核酸检测和消毒措施。要加大重点场所防控力度,严密机场、港口防控,加强人员密集场所、密闭空间防控,抓好景区景点、医院药店防控。要加强社会面管控,完善疫情监测多点触发预警机制,减少人员流动聚集。要加强物资保障,抓好生活必需品保供稳价,保障药品、医疗器械、检测试剂、口罩、防护服等医疗物资供给。要加快推进疫苗接种,做到应接尽接、愿接尽接,筑牢免疫屏障。要做好信息发布和舆论引导,有效释疑解惑、引导预期。要加强个人防护,引导群众戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集,当好自身健康第一责任人。

会后,我县及召开全县疫情防控工作视频调度会议。县委副书记、代理县长付嘉康传达了市疫情防控工作视频调度会议精神,并安排部署全县疫情防控工作。

县委书记曹邦兴强调,当前全球疫情仍在蔓延,全国多地接连出现确诊病例,我县疫情防控工作压力不断加大。各级各部门要深刻认识疫情防控形势的严峻性,务必高度重视,坚决果敢行动,做到精准防控、科学防控,坚决守住来之不易的疫情防控成果。

曹邦兴要求,要紧盯关键环节,严防输入、内防反弹,持续抓好疫情防控各个环节。着重抓好排查、管控、接种、聚集性风险等关键环节,坚决阻断疫情传播渠道。要进一步压实责任,确保疫情防控措施全面落实到位。切实落实属地主体责任、监管责任,所有人员必须在岗在位在状态,确保疫情防控工作有力有序有效。要强化宣传教育,引导群众做好个人防护、提升防控意识,持续推进疫苗接种工作,加快构筑免疫屏障。加强生活物资保障,统筹抓好安全生产,保持社会大局和谐稳定。

县领导谭观银、刘大勇、邓昌君、王大昆、王春梅、王永胜、熊伟、陈松、吴进曲等出席会议。

## “八一”前夕 曹邦兴、付嘉康等县领导慰问驻巫部队



曹邦兴、付嘉康等县领导看望慰问武警官兵。

本报讯 (记者 方丹 肖乔文/图) 7月30日,八一建军节来临之际,县委书记曹邦兴、县委副书记、代理县长付嘉康,县人委主任谭观银,县政协主席刘大勇等来到武警巫山中队和县人武部看

望慰问驻巫部队官兵,并致以节日的问候和祝福。

在武警巫山中队,曹邦兴一行了解了部队官兵的训练、生活情况,实地参观了官兵宿舍,并代表县委、县人委、县政府、县政

协和全县人民向驻巫部队官兵致以节日的问候,对驻巫部队多年来为巫山经济社会发展作出的贡献表示衷心感谢。他说,多年来,驻巫部队官兵驻在巫山、热爱巫山、建设巫山,尤其在抢险救灾、应急救援等急

险重的任务中冲锋在前,战斗在前,展现了新时代人民军队拥政爱民的风采。各级各部门要深入学习贯彻习近平强军思想,千方百计为部队建设创造更好条件,为部队官兵解决后顾之忧,推动军地共建再上新台阶。同时,也希望官兵们继续发扬光荣传统和优良作风,立足地方所需、群众所盼、部队所能,一如既往地支持巫山经济和社会各项事业发展。

走进县人武部,曹邦兴对县人武部多年来支持地方经济社会发展,做出的突出贡献表示感谢。他说,县人武部官兵理想信念坚定,素质过硬,在征兵工作宣传、民兵军事训练、专武干部培训、正规化建设等各方面工作取得了良好成效。

下一步,县人武部官兵要继续保持和发扬部队优良传统,不忘初心、牢记使命,再接再厉抓好征兵、武装动员、民兵训练、抢险救灾等重点工作,努力提高服务地方发展能力和部队全面建设水平,真正成为召之即来、来之能战、战之必胜的人民武装队伍。

驻巫部队领导表示,将始终牢记党和人民重托,在做好部队自身建设的同时,全力支持地方各项事业建设发展,不断增强军民团结,促进军地共同发展。

县领导邓昌君、钟耀辉一同慰问。

## 五里坡世界自然遗产地新闻发布会在重庆举行

本报重庆讯 (记者 龚俊) 7月28日,重庆五里坡世界自然遗产地新闻发布会在重庆举行,县委书记曹邦兴,重庆市文旅委副主任秦定波、重庆市林业局副局长王声斌、副县长黄勇,分别为来自华龙网、重庆日报、新华社等40余家媒体记者介绍相关情况或回答提问。

重庆五里坡世界自然遗产地位于我县

东北部,总面积5782公顷,遗产地缓冲区面积4378公顷,最低海拔175米,最高海拔2680米。2013年6月被国务院批准为国家级自然保护区,境内有3000公顷的原始森林、300公顷原生性亚高山草甸、26.6公顷的梅花杉群落,。现已发现维管植物3001种、陆生脊椎动物447种,其中,国家一级重点保护野生植物16种、国家II级重

点保护野生植物64种,国家I级重点保护野生动物17种、国家II级重点保护野生动物63种,生物基因库非常丰富。

曹邦兴说:近年来,市委、市政府高度重视重庆五里坡申遗项目,要求成立工作专班、高位推进。巫山县在市级相关部门的指导帮助下,2017年正式启动这项工作。积极与湖北省政府相关部门和神农架林区

政府积极沟通,得到他们的大力支持。

2018年12月,湖北省林业厅、神农架林区政府同意重庆五里坡通过神农架世界自然遗产边界微调的方式申报世界自然遗产地。2019年1月,重庆五里坡申遗文本递交世界遗产中心。2021年6月,世界遗产中心公布世界遗产大会决议草案和咨询评估报告, (下转第三版)

## 我县召开乡镇领导班子换届工作动员部署会

本报讯 (记者 卢先庆 鲁作炳) 7月30日,我县召开乡镇领导班子换届工作动员部署会。县委书记、县乡镇领导班子换届工作领导小组组长曹邦兴出席并讲话。他强调,全县上下要严格按照中央、市委和县委的部署要求,以高度负责的精神,严而又实的作风,高标准高质量地完成换届任务,为加快建设生态优先绿色发展先行示范区提供坚强组织保证。

市第十巡回督查组组长谭耀青到会指导。县委副书记、代理县长付嘉康主持会议。县领导谭观银、刘大勇、邓昌君、王春梅、王永胜、陈松、钟耀辉、吴进曲等出席。

曹邦兴指出,本次换届,恰逢中国共产党百年华诞,是在“两个大局”交织、“两个百年”交汇、“两个五年规划”交接的历史节点上进行的,事关全局、事关长远。党中央高度重视,习近平总书记多次对做好换届工作作出重要指示、提出明确要求。全县各级党组织要切实把握思想和行动统一到总书记重要指示要求和党中央决策部署上来,从政治、全局、战略的高度和把握,把换届作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的重要检验,扛起责任担当,压实工作责任,扎实有效做好换届工作。

曹邦兴要求,要切实增强做好换届工作的政治责任感。把乡镇领导班子建设成为忠实践行习近平新时代中国特色社会主义思想的坚强领导集体,确保巫山各项事业始终沿着习近平总书记指引的方向笃定前行;紧紧围绕实现“十四五”发展目标,认真学习贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,选准用好堪当改革发展稳定重任的优秀干部,配好建强领导现代化建设的“一线”指挥部“战斗部”;旗帜鲜明坚持和加强党的全面领导,严明换届纪律,以严的要求、严的标准、严的措施保证换届顺利开展、风清气正; (下转第三版)

## “以案四说”警示教育大会召开

本报讯 (记者 卢先庆 鲁作炳) 7月30日,我县召开“以案四说”警示教育大会,深入学习贯彻习近平总书记关于党风廉政建设和反腐败斗争的重要论述,围绕县建设工程质量监督站原站长、检测所原所长范跃平严重违纪违法案件,开展“以案说纪、以案说法、以案说德、以案说责”警示教育,教育引导全县各级党组织和广大党员、干部以案为鉴、举一反三,推动“以案四说”从警示向促深化拓展,推动全面从严治党向纵深发展。

会上,集中观看了警示教育片,县纪委、县委政法委、县委宣传部、县委组织部分别围绕案件“说纪、说法、说德、说责”,县城乡建设委作了“以案四改”发言。

县委书记曹邦兴指出,通过“以案四说”警示教育,全县各级各部门各单位要认真对照自查、举一反三,真正把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,从身边案汲取教训,引以为戒,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,永葆清正廉洁的政治本色。

曹邦兴强调,党风廉政建设永远在路上,反腐败斗争永远在路上。

全县要深入贯彻全面从严治党方针,坚定政治方向,保持政治定力,做到态度不能变、决心不能减、尺度不能松,以踏石留印、抓铁有痕的精神抓好各项工作的落实,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。

曹邦兴要求,要把“说”与“改”贯通起来。以案改治理,以案改监管,以案改制度,以案改作风,采取不同方式开展“以案四说”,达到警示震慑、教育引导的作用。 (下转第二版)

## 曹邦兴、付嘉康调研我县重点项目工程进度工作指出

### 一抓到底 干就干成 干就干好

本报讯 (记者 肖乔 曾露) 7月31日,县委书记曹邦兴,县委副书记、代理县长付嘉康率县规划自然资源局、县交通局、县水利局等单位负责人,调研我县重点项目工程进度工作。曹邦兴、付嘉康强调,建设要有大格局、规划要有大手笔,一抓到底,干就干成,干就干好,蹄疾步稳推进全县重点项目安全有序建设。

当天,曹邦兴、付嘉康先后前往县城新区、两坪乡溪沟村,察看宁江渡公园、新城安全出口通道、三峡竹枝、南陵古道、溪沟岸线环境整治、郑万高铁巫山站等重点工程。沿途一边认真听取相关负责人介绍项目施工进度、县城新区及拓展区规划设计等内容,一边详细了解项目施工

安排、施工质量等情况。

当前正值三伏天,又逢汛期关键期,曹邦兴、付嘉康说,库区水位下降,晴朗天气较多,为施工建设创造了有利条件。施工单位既要做好防暑避暑工作,为施工人员提供解暑降温的饮品物品,又要根据夏季高温天气特点,科学组织、合理安排,确保施工环境安全和建设人员“清凉”作业。施工的同时要密切注意库岸水情变化,减少因施工对航道的影响,确保航道畅通和过往船只航行安全。要挂图作战、倒排工期,蹄疾步稳加快工程进度、加快项目推进,克服当前一切困难,抢抓有利条件,力争在规定的时间内保质保量完成重点项目建设。

曹邦兴、付嘉康强调,县城新区和城市拓展区的建设,要下功夫、动脑筋,开阔视野、拓展思路,建设要有大格局、规划要有大手笔,系统谋划、创新策划,锚定发展目标、发展定位;要坚持生态优先、绿色发展理念,规划向好、设计向优、建设向绿,坚定信念信心,一抓到底,干就干成,干就干好,把巫山建设成一个绿色的城、城中有绿意的美丽生态之城。

当天,曹邦兴、付嘉康还沿江检查了库区防汛,调研了防汛抗旱等工作。

县领导陈恭福、黄勇、陈健一同调研或检查。

## 付嘉康调研曲尺大溪庙宇等乡镇乡村振兴工作

本报讯 (记者 罗彬) 7月28日,县委副书记、代理县长付嘉康带领县政府办公室、县农业农村委等单位主要负责人前往曲尺乡、大溪乡、庙宇镇、红椿土家族乡、铜鼓镇调研乡村振兴、安全生产等工作。

当天,付嘉康一行先后察看了曲尺乡柑园村柑橘脆李产业、三峡李院,大溪乡大溪村柑橘、脆李产业,庙宇镇银矿村脆李产业,红椿土家族乡大坪村乡村旅游等,听取了各乡乡村振兴工作情况汇报。

付嘉康说,在脱贫攻坚时期,各乡镇围绕县委、县政府制定的产

业发展规划,狠抓落实,为当地产业发展奠定了良好的基础。目前,全县生态产业体系已经基本形成,不少产业正在逐步壮大,经济社会效益日益显现,群众发展动能不断增强,为全面推进乡村振兴提供了良好的支撑。

付嘉康强调,产业兴旺是实现乡村振兴的基石,各乡镇要始终坚定产业发展的信念和方向,围绕既定产业发展思路,进一步推动脆李、柑橘等产业高质量发展,强化跟踪指导服务,完善利益连接机制,全面推进产业化、规模化、标准化。要进一步提升乡村旅游配套服

务,充分利用好现有资源,在强化服务、增强体验的同时,让当地群众更多享受到乡村旅游发展带来的效益,切实增强获得感和幸福感。要进一步强化安全生产工作,确保措施到位、监管到位、责任到位,维护好群众生命财产安全,持续营造出一个安全、稳定的发展环境。

当天,付嘉康一行还检查了长巫山段县城至大溪沿线生态环境保护工作,听取了河长制、长江“十年禁渔”工作情况汇报。

县领导王春梅、陈松一同调研。